
Το Νο1
περιοδικό τεχνολογίας

στον κόσµο

 1  ΠΕΡΙΟ∆ΙΚΟ
 22  ΧΡΟΝΙΑ
 36.000.000  ΑΝΑΓΝΩΣΤΕΣ

τώρα και στην 

Ελλάδα!

50 χώρες

45 εκδόσεις



Τo PC WORLD κυκλοφόρησε για 

πρώτη φορά το 1983 και αναρριχή-

θηκε ταχύτατα στην κορυφή της προ-

τίµησης του αναγνωστικού κοινού. 

22 ΧΡΟΝΙΑ ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑΣ

Σήµερα εκδίδεται σε 50 χώρες σε 

ολόκληρο τον κόσµο και φτάνει κάθε 

µήνα στα χέρια 36 εκατοµµυρίων 

αναγνωστών, επαγγελµατιών και µη 

του χώρου της πληροφορικής. 

Έχοντας συµπληρώσει 22 χρόνια 

παγκόσµιας πρωτοπορίας, το µε-

γαλύτερο περιοδικό πληροφορικής 

στον κόσµο ήρθε και στην Ελλάδα. Ένα 

πρωτοποριακό έντυπο που αλλάζει τα 

δεδοµένα στο χώρο του ειδικού Τύπου.

Αντιλαµβανόµενο τις απαιτήσεις της 

εποχής και απευθυνόµενο σε χρή-

στες-φίλους της ψηφιακής τεχνολογίας 

που επιχειρούν να αξιοποιήσουν τα 

πλούσια εργαλεία που αυτή τους προ-

σφέρει στην καθηµερινότητά τους, το 

PC WORLD αποκαλύπτει τα µυστικά 

της χρήσης των προϊόντων τεχνολο-

γίας και τις πτυχές της αγοράς τους. 

λειτουργεί ως ένα ενιαίο τεράστιο 

δίκτυο, µε “ρίζες” στην πηγή των 

εξελίξεων της τεχνολογίας και της πλη-

ροφορικής και “κλαδιά” σε 50 χώρες 

του κόσµου. Ταυτόχρονα δεν πρόκει-

ται για µία “ελληνική έκδοση” αλλά 

για ένα ελληνικό περιοδικό. Αξιοποιεί 

τους πόρους της πανίσχυρης παγκό-

σµιας υποδοµής του, µεταφέροντας 

τον αναγνώστη στο επίκεντρο των 

εξελίξεων ενός κόσµου που αλλάζει 

µε θεαµατικούς ρυθµούς, ωστόσο 

ζει την ελληνική πραγµατικότητα 

της ψηφιακής τεχνολογίας. Είναι ένα 

περιοδικό φτιαγµένο από Έλληνες για 

Έλληνες.

Η ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΣΤΟ ΜΙΚΡΟΣΚΟΠΙΟ

Το PC WORLD παρακολουθεί όλη 

την αγορά ψηφιακών συσκευών, από 

υπολογιστές κάθε κατηγορίας και 

οθόνες κάθε τεχνολογίας έως ψηφια-

κές φωτογραφικές µηχανές και κάθε 

είδος περιφερειακού, αποτελώντας 

τον εγκυρότερο οδηγό αγοράς, που 

βασίζεται σε λεπτοµερείς εργαστηρι-

ακές µετρήσεις και τα συµπεράσµατα 

Πέρα όµως από τον απλό χρήστη, το 

PC WORLD αποτελεί τον πολυτιµό-

τερο βοηθό του επαγγελµατία που 

χρησιµοποιεί ψηφιακό εξοπλισµό 

στην εργασία ή την επιχείρησή του. 

ΤΟ PC WORLD ΑΠΑΝΤΑ ΣΤΑ ΤΡΙΑ ΘΕΜΕΛΙΩ∆Η ΕΡΩΤΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΑΝΑΓΝΩΣΤΗ:

ΠΟΙΟ; Ποιο προϊόν (συσκευή, εφαρµογή ή συνδυασµός τους) προσφέρεται για την 

εργασία µου, το χόµπι µου, τη διασκέδασή µου;

ΓΙΑΤΙ; Γιατί να το επιλέξω; Γιατί είναι το καλύτερο για τις ανάγκες µου;

ΠΩΣ; Πώς το κάνω να δουλέψει για µένα; Πώς το συνδυάζω µε άλλα προϊόντα, εφαρ-

µογές και υπηρεσίες, ώστε να αποκοµίσω το µέγιστο όφελος;

TO PC WORLD ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΕΙ ΟΛΑ ΤΑ ΜΥΣΤΙΚΑ
ΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ

Κατανοητό αλλά όχι απλοϊκό, ακριβές, 

αξιόπιστο και ταυτόχρονα πρωτό-

τυπο, έχει κερδίσει την εµπιστοσύ-

νη εκατοµµυρίων αναγνωστών σε 

ολόκληρο τον κόσµο. Το PC WORLD >>



που προκύπτουν από την εξαντλητική 

χρήση κάθε συσκευής. Το PC WORLD 

βασίζει την πληρότητα και εγκυρότητα 

των δοκιµών του στα εργαστήριά του. 

Με πολυετή πείρα στις δοκιµές κάθε 

είδους ηλεκτρονικής συσκευής, αλλά 

και µε µία από τις µεγαλύτερες ιδιω-

τικές επενδύσεις σε υλικοτεχνικό εξο-

πλισµό που έχει γίνει στη χώρα µας, 

τα εργαστήρια του PC WORLD διαθέ-

τουν τα απαιτούµενα υπερσύγχρονα 

µέσα και την ικανότητα και εµπειρία 

να δοκιµάζουν τις νέες τεχνολογίες 

όπως κανένας άλλος εκπρόσωπος του 

ειδικού Τύπου της πληροφορικής.

ΕΡΓΑΛΕΙΟ, ΟΧΙ ΒΙΤΡΙΝΑ!

Το κοινό κουράστηκε από τα περι-

οδικά-βιτρίνες προϊόντων και από 

την αρθρογραφία που απαιτεί λεξικό 

ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕ

Εξειδικευµένες στήλες, χρηστικά αφι-

ερώµατα, απαντήσεις σε καθηµερινά 

προβλήµατα και παρουσίαση συνδυ-

αστικών λύσεων είναι µερικά από τα 

πολύτιµα εργαλεία που προσφέρει το 

PC WORLD στο χρήστη της τεχνολο-

γίας, στο σπίτι του, την εργασία του, 

το αυτοκίνητό του, ακόµη και στις 

διακοπές του!

ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ - ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΟ

τεχνικών όρων για να αποκρυπτο-

γραφηθεί. Το PC WORLD σέβεται 

τον αναγνώστη και στέκεται δίπλα 

του. Ένα περιοδικό που έγινε αγαπη-

τό στο κοινό, γιατί το καθοδηγεί µε 

ευρηµατική, κατανοητή και αξιόπι-

στη αρθρογραφία. Η θέση του 

PC WORLD δεν είναι στη βιβλιοθή-

κη, αλλά δίπλα στο χρήστη, ο οποίος 

ανά πάσα στιγµή έχει πρόσβαση 

στα χρηστικά αφιερώµατα και την 

πληθώρα των λύσεών του.

ΑΣ ΜΙΛΗΣΟΥΝ ΤΑ ΒΡΑΒΕΙΑ...

Το PC WORLD είναι το πιο πολυβρα-

βευµένο περιοδικό πληροφορικής, 

Awards, που αποτελούν διάκριση για 

τον ποιοτικό σχεδιασµό, καθώς και 

J.H. Neal Awards, που αποτελούν το 

αντίστοιχο των βραβείων Πούλιτζερ 

στο χώρο των business media.

TO PC WORLD ΚΑΤΕΧΕΙ ΤΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΒΡΑΒΕΙΑ
ΑΠΟ ΟΛΑ ΤΑ ΑΛΛΑ BUSINESS MEDIA

ΒΛΕΠΟΥΜΕ

Το PC WORLD έχει πρόσβαση στην πη-

γή της πληροφόρησης και ενηµερώνει 

έγκαιρα τον αναγνώστη για τις τεχνο-

λογίες και τα προϊόντα που βρίσκονται 

καθ’ οδόν. Η οµάδα του PC WORLD ζει 

και µεταφέρει τις εξελίξεις τόσο από τον 

παγκόσµιο όσο και από το χώρο της ελ-

ληνικής τεχνολογικής πραγµατικότητας.

∆ΟΚΙΜΑΖΟΥΜΕ

Μέσα από την εξελιγµένη εργαστηρι-

ακή υποδοµή του, µε τον µοντέρνο 

και πανάκριβο εξοπλισµό, αλλά και 

την τεχνική κατάρτιση και εµπειρία της 

καταξιωµένης συντακτικής οµάδας του, 

το PC WORLD προσφέρει πλήρη και 

αξιόπιστα συµπεράσµατα για το σύνολο 

των προϊόντων πληροφορικής και 

ψηφιακής τεχνολογίας της αγοράς.

O ΠΛΗΡΕΣΤΕΡΟΣ ΚΑΙ ΕΓΚΥΡΟΤΕΡΟΣ Ο∆ΗΓΟΣ
ΑΓΟΡΑΣ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΣΤΙΣ ΣΕΛΙ∆ΕΣ ΤΟΥ PC WORLD

µε δεκάδες διακρίσεις από την 

American Society of Business Press 

Editors, που βραβεύει την πληρότητα 

της αρθρογραφίας, βραβεία Maggie 

>>



TO PC WORLD ΒΑΣΙΖΕΤΑΙ...
...  στην ισχυρότερη παγκοσµίως εταιρεία εκδόσεων ΙΤ, 

 την International Data Group (IDG, www.idg.net) µε περισσότερα από 
 100 έντυπα σε 85 χώρες, που απευθύνονται σε 100.000.000 αναγνώστες.

... σε ένα από τα µεγαλύτερα και καλύτερα εξοπλισµένα ιδιωτικά εργαστήρια
 πληροφορικής και νέων τεχνολογιών στην Ελλάδα.

... στην πιο έµπειρη και πλέον καταξιωµένη συντακτική οµάδα του χώρου, 
 η οποία συνεργάζεται στενά µε τη διεθνή οµάδα της ΙDG, που καλύπτει

  τις τεχνολογικές εξελίξεις σε κάθε γωνιά του κόσµου.

ΤΟ PC WORLD ΕΙΝΑΙ... 
... πολύτιµο εργαλείο στα χέρια του φίλου της ψηφιακής τεχνολογίας.
... ο αναντικατάστατος βοηθός του επαγγελµατία.
... ο εγκυρότερος οδηγός αγοράς προϊόντων τεχνολογίας.
... το πλέον ενηµερωµένο και ενηµερωτικό έντυπο πληροφορικής.

ΤΟ PC WORLD ∆ΕΝ ΕΙΝΑΙ... 
... ένα ακόµη “περιοδικό υπολογιστών”.
... περιοδικό “βιτρίνα”.


